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         Ata da 13 (décima terceira) Reunião Ordinária 2ª (segunda Itinerante) para 

apreciação e votação de Indicações, do 1º (primeiro) período Legislativo da Câmara 

Municipal de Canhotinho,  realizada no dia  06 (seis) de maio às 16:00 h, no  distrito de 

Paquevira, sob a     presidência do vereador Robson de Almeida Pereira.  

        Aos 06 (seis) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 16:00 

h/m., reuniu-se no distrito de Paquevira a Câmara Municipal de Canhotinho, sob a 

presidência do vereador Robson de Almeida Pereira e secretariado pelos vereadores: Sarah 

Roberta Passos Leandro e Erivania dos Santos Silva. Compareceram os vereadores: José 

Erivaldo Ribeiro da Silva, Adelson José de Lima, Ernando Clarindo da Silva, José Carlos 

Ramos da Silva,  Roberto da Silva Oliveira, Ednildo Antônio de Lima. Deixaram de 

comparecer os vereadores: Cláudio dos Santos Silva e Generci Vicente  Leite. Havendo 

número legal de vereadores presentes o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou 

a vereadora Sarah Leandro,  para iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, 

Romanos  capítulo  15, versículo 03. No momento o Sr. Presidente apresentou as 

Indicações a seguir: Indicação nº 08/2025, de autoria do vereador Roberto da Silva Oliveira, 

solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, piçarragem e melhoramento da 

estrada do distrito de Paquevira; Indicação nº 09/2025, de autoria do vereador Roberto da 

Silva Oliveira, solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, piçarragem das 

estradas dos sítios Santa Rita, Conceição e Baixa Funda;  Indicação nº 10/2025, de autoria 

do vereador Roberto da Silva Oliveira, solicitando da prefeita Sandra Rejane Lopes de 

Barros, piçarragem da estrada que dá acesso a antiga Usina Água Branca e do sítio 

Cambuim; Indicação nº 22/2025, de autoria do vereador Roberto da Silva Oliveira, 

solicitando da prefeitas Sandra Rejane Lopes de Barros, Melhorias do campo de futebol de 

Paquevira; Indicação nº 23/2025, de autoria do vereador Roberto da Silva Oliveira, 

solicitando da prefeitas Sandra Rejane Lopes de Barros, construção de bueira (passagem 

molhada) no lajeiro da estrada que liga Paquevira a Usina Água Branca; Indicação nº 

24/2025, de autoria do vereador Roberto da Silva Oliveira, solicitando da prefeitas Sandra 

Rejane Lopes de Barros, piçarragem da estrada do sítio Canto; e, Indicação nº 25/2025, de 

autoria do vereador Roberto da Silva Oliveira, solicitando da prefeitas Sandra Rejane Lopes 

de Barros, construção de calçamento  na entrada do distrito de Paquevira. Não havendo 

mais matéria a ser lida o Sr. Presidente  fez registrar voto de pesar pelo falecimento da Sra. 

Maria de Bateria (assim mais conhecida). Logo após convidou o vereador Roberto da Silva 

Oliveira,  para justificar suas Indicações, acima citadas. Que no momento falou da 

importância de cada uma delas, afim de beneficiar o povo do distrito e região, disse ainda, 

acreditar que diante da boa administração da prefeita, todas serão realizadas.  Em seguida 

o Sr. Presidente facultou a palavra aos demais vereadores. Usou da palavra  a vereadora 

Erivânia dos Santos, que parabenizou a iniciativa do Sr. presidente, Robson de Almeida, em 

levar ao conhecimento do povo nosso trabalho através de reuniões, como esta. Parabenizou 

também o vereador Robertinho de Paquevira pelo trabalho que vem realizando em prol do 

município, principalmente do seu distrito e região. Também deixou seus parabéns para 

prefeita e o deputado Álvaro Porto, pelo trabalho que vem realizando em todo município. Na  
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ocasião a vereadora Sarah Leandro expressou seu carinho pelo povo de Paquevira, disse 

está de parabéns o vereador Robertinho, pelo trabalho que vem realizando em prol do seu 

distrito. Disse ainda, está de parabéns o Sr. Presidente Robinho, pela iniciativa de levar 

nossa Câmara de vereadores até o povo. Em seguida disse o vereador Adelson José de 

Lima, ser motivo de alegria está nesse distrito recebendo o apoio e carinho do público 

presente. Portanto está de parabéns o vereador Robertinho, sempre solicitando melhorias 

para o seu distrito, contando com o apoio de todos nós vereadores, que temos o mesmo 

objetivo. Parabenizou ainda, a Sra. Prefeita pelos trabalhos realizado em todo município. 

Logo após o vereador José Erivaldo, em nome do vereador Robertinho, parabenizou esta 

Câmara de vereadores, pelo trabalho que vem realizando em prol do município, sempre 

apoiando a boa administração da Sra. Prefeita. Disse ainda, está de parabéns a Sr. Prefeita, 

pela iniciativa de antecipar a comemoração do dia das mães. Em seguida o vereador José 

Carlos também expressou seu carinho pelo povo de Paquevira, disse está de parabéns a 

Sra. prefeita pela mudança que vem fazendo na atual administração, hoje podendo  contar 

com o apoio do vereador Robertinho junto a Câmara de vereadores. Também usou da 

palavra o Sr. Presidente, vereador Robson de Almeida, disse ser gratificante  contar com 

presença  e o apoio do povo nesta Sessão, portanto  Paquevira está de parabéns pelos 

trabalhos que vem sendo realizado pela Sra. Prefeita, hoje podendo contando com o apoio 

do vereador Robertinho, junto aos demais vereadores. Também fez registrar mensagem de  

agradecimentos do ex-prefeito Felipe Porto de Barros W. Lima, a esta Câmara de 

vereadores, pela aprovação por unanimidade, de todos os vereadores,  referente as suas  

prestações de Contas, relativas aos exercícios financeiros de 2015, 2017 e 2019, conforme 

pareceres prévio  dos processos TCE/PE 16100066-6, 18100434-3 e 20100251-6.  

Aproveitou o momento e parabenizou o vereador Robertinho, pelo trabalho que vem 

realizando no distrito de Paquevira. Finalizando o vereador Roberto da Silva parabenizou 

mais vez a iniciativa do Sr. Presidente, Robson de Almeida, em levar ao conhecimento da 

população nossos trabalhos realizados na Câmara de vereadores. Ao mesmo tempo fez 

explanações a respeito de suas Indicações, ora apresentadas. Não havendo mais ninguém 

a usara da palavra o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou para a ordem do dia.  

Em seguida  colocou  em discussão do plenário as Indicações de nºs: 08,09,10, 22, 23, 24 

e 25/2025, acima relacionadas.  Não havendo quem usasse da palavra foram colocadas em 

votação e aprovadas por unanimidade de todos os vereadores presentes. Não havendo  

mais  matéria em pauta a ser discutida  o Sr. presidente facultou a palavra ao Sr. Têro, (assim 

mais conhecido), o qual agradeceu a Câmara de vereadores, pela brilhante Sessão realizada 

neste distrito, levando ao conhecimento do público seu trabalho em prol do município. Ao 

mesmo tempo parabenizou a Sra. Prefeita pela boa administração que vem realizando em 

todo município, principalmente no distrito de Paquevira.  Não havendo mais nada a tratar o 

Sr. Presidente deu por encerrada a presente reunião  marcando a próxima  para o  dia 13 

(treze) do corrente mês às 19:00 horas, no plenário da Câmara Municipal .  Ata da Sessão 

Itinerante da Câmara   Municipal de Canhotinho,  que após  lida  e  achada   por certo  será   
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aprovada.  Auditório da Escola Municipal Sebastião Simões dos Santos, distrito de 

Paquevira, em 06 (seis) de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

                                              ____________________________________ 

                                                                         Presidente 

              __________________________________/___________________________________ 

                                     1º - Secretário                                          2º - Secretário 
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